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ACRYSELF 
 

САМОПОЛИМЕРИЗИРАЩА АКРИЛНА ПЛАСТМАСА ЗА ТОТАЛНИ И ЧАСТИЧНИ СНЕМАЕМИ ПРОТЕЗИ И ЗА 
ПОПРАВКА И РЕБАЗАЦИЯ. ЗА УПОТРЕБА С ИНЖЕКЦИОННА ТЕХНИКА 

 
УКАЗАНИЯ: 

Самополимеризираща акрилна пластмаса, течност и прах, с високо молекулно тегло за тотални или частични снемаеми 
протези, комбинирани протези, протези с опора върху импланти, ребазация и поправка на снемаеми протези.  Може да 
се използва с инжекционна техника. 

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ: 
- Пряк контакт с недостатъчно полимеризирал материал в интраоралната област. 
- Директно приложение в устната кухина.  
- Доказана алергия към съставките на Acry Self. 
- Всички употреби, които не са посочени като показания за употреба. 

ПРИГОТВЯНЕ: Препоръчителното съотношение на смесване е 20 g прах и 10 ml течност. 

Възможно е също така да поставите желаното количество течност в подходящ съд, след което да добавите праха, 
докато на повърхността остане малко количество течност. Смесете за около 20 секунди. Течната смес може да се 
използва веднага, изсипете сместа в шприца, в случай че искате да я инжектирате, или може да изчакате около 3 
минути, за да стане сместа пластична, като след този момент с нея може да работи за около 5 минути. За по-добра 
адхезия на сместа преди нанасянето навлажнете ръбовете с Acry Self течност.  

ПРЕПОРЪЧИТЕЛНА ПОЛИМЕРИЗАЦИЯ: При температура 22°/23°C полимеризацията започва приблизително 12-15 минути 
след смесването. Препоръчително е полимеризацията да се извърши в съд под налягане 2 атмосфери в продължение 
на 10 минути при температура 45°C.  

ФИНИРАНЕ И ПОЛИРАНЕ: Финирайте както обикновено, с борери, гумички, четки и пемза. 
Направете огледална полировка, като използвате четки и полиращи продукти (Acry Lux Crema, Acry Lux Liquido, Acry Lux 
Pasta). 

ЗАБЕЛЕЖКА: Температурата на околната среда оказва значителен ефект върху времето за постигане на тестена 
консистенция и пластичността на получената смес, но не променя крайния резултат. 

Прах: Да се съхранява на хладно и сухо място. 
Течност: Да се съхранява при максимална температура 30°C. 

Продуктът е предназначен за професионална употреба в областта на денталната медицина. Спазвайте инструкциите за 
употреба. Производителят не поема отговорност за щети, произтичащи от различна или неправилна употреба. 
Потребителят трябва лично да провери дали продуктът е подходящ за предвидената употреба, особено ако тази 
употреба не е посочена в указанията за употреба. Да не се използва след изтичане на срока на годност. 
Предупреждение: Потребителят трябва да съобщава за всеки сериозен инцидент, възникнал при употреба на 
изделието, на производителя и на компетентния орган на държавата членка, в която са установени потребителят и/или 
пациентът. 

ТЕЧНОСТ: Силно запалими течност и пари. Предизвиква дразнене на кожата. Може да причини алергична кожна 
реакция. Може да предизвика дразнене на дихателните пътища. Да се държи/съхранява далеч от топлина, горещи 
повърхности, искри, открит пламък и други източници на запалване. Тютюнопушенето забранено. Да не се вдишват 
парите. Използвайте предпазни ръкавици/предпазно облекло/предпазни очила/предпазна маска. ПРИ КОНТАКТ С 
КОЖАТА: Измийте обилно със сапун и вода. Да се съхранява на добре проветриво място. Да се държи на хладно. 
Изхвърляйте опаковката и неизползваното съдържание в съответствие с местните/националните/международните 
разпоредби. 
Съдържа метил метакрилат, етилен диметакрилат, N-N-диметилпаратолуидин. 

ПРАХ: Не вдишвайте праха. ПРИ КОНТАКТ С КОЖАТА: Измийте обилно със сапун и вода.  
Съдържа бензоил пероксид, метилметакрилат. Може да предизвика алергична реакция. 
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Горна граница на температурата 30°C 
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